

Глубокоуважаемая Ольга Исхаковна!

К Вам обращается внучка офицера-воспитателя Орловского Бахтина кадетского корпуса, подполковника Владимира Владимировича Левитского. В нашей семье бережно хранится и изучается память о корпусе, документы и архивы, оставленные дедом и завещанные мне отцом. Недавно в Орле побывал сотрудник Вашего Фонда, давний друг нашей семьи, Владлен Анатольевич Гурковский. Он привез мне свою книгу «Кадетские корпуса Российской Империи», изданную Фондом содействия кадетским корпусам имени Алексея Йордона.

Я хотела бы выразить свое восхищение книгой и принести огромную благодарность Вашему Фонду за такое чудесное издание. Прочла первый том с огромным интересом. Насколько могу судить, -- это первое современное фундаментальное исследование по данной теме. Книга внушает почтение форматом, обложкой, дизайном, богатством и качеством иллюстраций. А когда начинаешь читать ее, поражаешься широтой и масштабностью представленного материала.

Выражаю благодарность автору книги. Владлен Анатольевич Гурковский давно и серьезно занимается историей кадетских корпусов, собрал уникальную коллекцию документов. Будучи воспитанником одного из лучших суворовских училищ, он, как никто другой, понимает и чувствует кадетскую идею. Созданная им книга – результат многолетнего труда историка, собирателя, общественного деятеля. Трудно переоценить важность и своевременность этого издания. Заинтересованный читатель найдет здесь много редчайшего материала. На примере жизни столичных и губернских корпусов показана огромная система воспитания и обучения юношества. Показана роль императорской семьи, полководцев и выдающихся педагогов в создании профессиональной отечественной военной школы.

Книга может быть рекомендована как ценное учебное пособие для воспитанников современных российских кадетских корпусов, а также для всех, кто интересуется военной историей Отечества.

С искренним уважением, Наталья Олеговна
Петрованова, член союза журналистов
России.


г. Орел. 29.06.05.